PIC mikrovezérlok (16F87x)- segédlet

Utasitaskészlet: (f6bb utasitisok)

No operation NOP | Szdm minusz w SUBLW K | Jel6lések:

F két felének felcserélése SWAPF F,D | Megegyezd vagy szam és w IORLW K | *: F§lregiszter cime, vagy cimkéje

Clear w CLRW | Kizéré vagy szédm ésw XORLW K : Miivelet eredménye hova keriil:  0=W 1-F

Clear f§jIregiszter CLRF cim | Sz&m&w ANDLW K : 8bites szam vagy karakter '-jelek kozott

Inrement f INCF FD | Cy+f (mac) ADDCF FD : hanyadik bitje aregiszternek

Decrement f DECF FD | Dc+f (mac.) ADDDCF F,D | Barmilyen cim helyett Iehet cimkét megadni (f,b)

Complement f COMF F,D | Ugrésk cimre, hacy=1  (mac.) BC cimke | Barmilyen regisztert, vagy regiszterbitet el lehet nevezni, a
Increment f - kdvetk. ut. Atlép, ha az eredmény=0 INCFSZ F,D [ Ugrésk cimre, hadc=1  (mac.) BDC cimke [ #define név cim, vagy #define nev cim,bitsorszam alapjan
Decrement f- kévetk. ut. Atlép, haaz eredmény=0 DECFSZ F,D | Ugrésk cimre, hacy=0  (mac.) BNC cimke [ Barmely szamot el Iehet nevezni(név equ k)(8bites,nem cim)
Movef (honnan hova)  &taldnos MOVF FD | Ugrésk cimre, hadc=0  (mac.) BNDC cimke | Szdmok: default: hexa (0x). binéris: b’10110010°

Movew to f MOVWE F | Ugrésk cimre, haz=0 (mac.) BNZ cimke | Stack-be mentés:Az FSR-t hasznaljuk ram stack pointernek
Move L to W (szdm a W-be) MOVLW K | Ugrésk cimre, haz=1 (mac.) BZ cimke | Ennek kezd6értéket adunk, majd mentés utan inkrementajuk.
Movef tow (mac.) MOVFW F | Z torlése CLRZ aworking register (akkumul&tor)

F minusz w (substract) SUBWF F,D [ Cy torlése CLCR | A mac-jeliiek tébbutasitasbdl 816 makrok (MPASM)

F+w ADDWFE F,D | Dctorlése CLRDC | Indirekt cimzés: Hacim helyett azt adjuk meg, hogy INDF,
Rotate right f RRF FD | Z=1 SETZ | Akkor az acim=az (cimlatch) -ben tarolt cimmel

Rotate |eft f RLF FD | Cy=1 SETC | (regiszterfglravonatkozé cimzés) Ugy isfelfoghat6, hogy

W& f ANDWF FD | Dc=1 SETDC | Annak aregiszternek aneve INDF, amit az FSR éppen meg-
Megegyezd vagy w és f IORWF F.D | Atlép, haz=0 SKPNZ | Cimez. Az FSR-be 8bites adatot frunk. Lehet inkremental ni
Kizéré vagy w ésf XORWF F,D Atlép, haz=1 SKPZ | Szubrutinok kezddcimei csak a lapok elsd felén lehetnek, de
Go standby (watchdog, vagy intr ébreszti) SLEEP [ Atlép, hacy=0 SKPNC | A szubrutinok &nyulhatnak a mésik félreis. A PCL-irésos
Clear watchdog timer CLRWDT | Atlép, hacy=1 SKPC | Ugrésokraisigaz. (régi, NEM 16f87x, 12 bites PIC-eknél)
Return, szamot aw-be RETLW K | Atlép, hadc=0 SKPNDC | Lapozés: vagy pagesel-lel, vagy ami ugyanez, aPCLATH-
Return-szubrutinbdl (nem intr) RETURN [ Atlép, hadc=1 SKPDC | irasaval is megoldhato (pc felsé 5 bitje, ennck a 3. 4. bitje.)
Return from interrupt RETFIE | Szdm+w ADDLW K | Lapzasos direktivak, és Osszetett MASM utasitasok esetén

Call szubrutin CALL cimke | Bitclearf BCF F,B | askip-ekrevigyézni kell, mert ezek tobb Ut.-bdl &llnak.
Lapozés (direktiva, programmemdridban) PAGESEL cimke | Bit set f BSF F,B | VAtozé: nevet adunk egy regiszternek, vagy bitnek

Direkt bankvaltés (direktiva) regiszterfgjlban BANKSEL cimke | Bittest f &lép, haO BTFSC F,B | Reset vektor:00h intrvektor:04h letdltd progi kilépévek-
Indirekt bankvaltés (direktiva) regiszterfglban  BANKISEL cimke | Bit test f &lép, hal BTFSS F,B | Tora:03h->ide goto utasitast! (egyszavas:nem |6g & 04h-ra)
HosszU ugrés (mac.) LGOTO cimke | Simaugras GOTO cimke

HosszU szubrutinhivés (mac.) LCALL cimke Az els6 2 bank valtas nélkiil cimezhetd, de csak indirekten!
Fontosabb direktivak: A periféridk dtaldban default le vannak tiltva, a reset dltdl,
Konstans definidlas CONSTANT [ Konfiguréciés bedllitasok CONFIG |Kivétel az A/D, ami engedélyezve van az aporttal kozos

Bit, b4t neve #DEFINE név cim | Szdveg taroldsa programmemaridban DA |1&bon. Csak azt kell iniciaizani, amit haszndlunk, kivéve

vége END Béjt definidldsa DB | néhany regisztert. A megszakitésok is le vannak tiltva a resettel.
Konstans (szamot, vagy cimet helyettesit névvel)  név EQU szam | Sz6 (16hit) definidlasa DW [ Watchdog: 8bites szamlald, kapcsolodik hozzd 8bit el8osztd, és
programkezdet ORG kezdécim_| Tablazet megadésa DT_| 8bit utdoszt6. Haeléi FFFFFFN-t akkor resetd, L
Processzor PROCESSOR [ Aktudlis cimet helyettesiti (inkrement) $ \I;lvtg.el_loé&;’:s'g‘drw‘it_umtas vagy lefiltés atok programozasakor:
Alapértel mezett szam RADIX | Szimbélumhoz értéket (valtozo) név SET széam -

CONFIG:A program elejére kell akonfiguracios sor, ami a programbetdltéskor beirddik. Itt kell megadni az oszcilldtor tipusat, vagy hogy kell-ewatchdog...__CONFIG BEALLITASOK
Az egyes bedllitasokat szokozzel, és& -jellel valasztjuk €. Pl:: _ CONFIG _CP_OFF & _WDT_OFF... Altaldnos bedllitasok: Oszcillétortipus: _RC_OSC (RC), _LP_OSC (alacsony freq. kristély),
_XT_OSC (kristaly vagy kerdmiarezondtor), _HS OSC (high speed-kristdly) Watchdog: " WDT_ON/_WDT_OFF Kddvédelem: _CP_OFF Power on timer: _PWRTE_ON Brown out reset (tépfesz
leesik): _BODEN_ON Ezen feliil Iehetnek még: (PIC16F877) Programmemdridba iras engedély: WRT_ENABLE_ON 5V-osirédseng.: _LVP_ON Debug méd eng.. DEBUG_ON Adatmem.-
védelem engedélyezése: CPD_ON Tok azonositd: Ezt a config el6tt kell. Ez 4db hexa szam, ez azonositja az ic-t. _ _IDLOCS H 1234" A config a nonitor programban van!
Fébb perifériak, regiszterek, és inicializalas:
e Statusz regiszter ( ) (03h, 83h) 7.bit:IRP bankvélasztas indirekt cimnél 5.-6.:RP bankvéasztas 4.:TO watchdog time out 3.:PD power down sleep:0 2.:Z Zero 1.:DC-félatvitel 0.:C Carry
*Megszakitasok engedélyezése: INTCON (f6bb megszakitasok, altalanos megsz. Bizonyos bitjeivel engedélyeziink, bizonyos bitjei pedig jelzik, hogy ki kérte a megszakitéast),
(perifériaktol jovd IT-k. pl. A/D, SSP) —regiszterekkel. (1-ENGED/van, O-TIL T/nincs) A -jelzik a megszakitaskérot. Ellendrizni kell, mert csak egy megszakitasi vektorcim van.
-reg.(0Bh,8Bh): Az also 3 bit jelzd, a tobbi engedélyezé bit. (A megszakitast jelzé biteket torolni kell?)

7.bit:GIE glob. intr. En. 6.bit: EEIE EE-irdskész IT 5.bit: TOIE TmrO-IT-je 4.bit:INTE RBO/INT-en j6v6 intr. 3.bit:RBIE Bport-it-eng. 2.bit: TOIF TmrO-it-jelz. 1..INTF RBO-int-jelz. 0.:Rb-it-jelz
| /O-Portok: (resetre mind bemenet lesz) Azt, hogy az adott port-bit bemenet, vagy kimenet, a (A-port), (B-port)... regiszterekbe kell betdlteni. (0=out)A portok ks labon vannak
més periféridkkal, pl A/D (ra), komparétor, megszakitasbemenet(rb). Az ide tartoz6 més periféridkat e kell tiltani, ha portként akarjuk hasznélni aldbakat. Ezek dtaldban |e vannak tiltva aresettel, de
pl (PIC16F871-alapjan) az a porton 1évé A/D converternek nincs, azt az -re kiadott bedllitassal lehet tiltani (adconl,3..adcon1,0=011x dtaldban) Resettel az egyszerre dig. Bem., és anal6g
bem. Is. A B port egyes |&bait szokték megszakitasrais haszndni (élérzékeny). Haaz intcon,3 engedélyezve van. Ekkor ellendrizni kell, hogy melyik Bport-lab=1, mert Ggy tudjuk kivéasztani a
megfeleld szubrutint. Ezutan tordljiik a megsz. Jelzd bitet, az INTCON-ban. Ezek a megszakitasok default le vannak tiltva. C-port:1/O, usart, compare capture, pwm., szamla6 kivezetések. Az 1/0-n
kivdl minden le van tiltva defaultbol. : Cirédny D port: I/O, parallel slave port. Azt, hogy melyik, az E port regiszterében dlitjuk be. : Dirdnya E port: 31/0O vonal, A/D, Port D
vezérlgjelei. 1/0, vagyA/D akkor, ha TRISE-ben az allitjuk be.A TRISE szolgal a 3 e vonal iranyat megadni, és a PPIO statusz, és vezérldjeleinek az irasara, olvasasara. Default:1/0O.

*A/D atalakitd: Az A, ésE port [&bai lehetnek abemenetei. Inic.: a TRIS regiszterben bedllitjuk, hogy a haszndlni kivant &b bemenet legyen (default is ez). Az ,6-7 bitekkel az rajelet
bedllitjuk: 00-1IMHz-eskvarcnd, 01-5MHz, 10-20MHz, 11-RC oszcill&tor hasznalatakor AZ ADCONO,0 1-be éllitaséval bekapcsoljuk az a/d atalakitot. Az -benbedllitjuk (

hogy melyik portl&b legyen anal6g, melyik digitélis bemenet, mi legyen a Vref (also 4 bit) bedllitjuk akimeneti forméumot: 7. bit: legyen 1! (ha mindenhova anal 6got akarunk: CLRF ADCON1 majd
BSF ADCON1,7). A konverziét inditani kell, idébe telik a miikodése. A folyamat LEPESEI 1:kivalasztjuk a bemeneti csatornat (ADCONO,5-3), 2: mintavételi idét varunk (12us) 3: inditjuk a
konverzi6t a = C-bit 1-be allitasaval (ADCONO,2) 4: Biz. id6 mulva bekeriil az eredmény (10bit) a és regiszterekbe (2 és 8bit) 5: kiolvasas. Hogy mikor keriil az eredmény a2
regiszterbe? 3maod van: &) varunk anyit, amenyi biztos elég (22us). b) figyeljik, hogy a ADCONO,GO-bit mikor lesz=0. akkor lehetlesz kiolvasni c) engedélyezziik aglobdlis, ésa
perifériamegszakitast, és ha kész a konverzid, akkor az megszakitast okoz. Engedélyezése: ellendrzése, torlése:

*Szamlalok, idéziték: Ezek a TMRO (8bit, minden PICben benne van), TMR1 (16bit), és TMR2 (8bit). Ezekhez tartozhatnak eld,-és utéosztok. Ezek tdlcsordul &sa megszakitést okozhat. A TMRO-
hoz, ésa WDT-hez tartozik az regiszter. Ebben kell bedllitani az el6oszto-hozzérendel ést(ha TMRO-hoz rendeljiik, akkor mindkettd kap beldle), annak mértékét (mind a WDT-nek,
mind a mésiknak), az orajelkivalasztast(belsd clk, vagy Iclab: TOCKI), megszakitas élének a kivalasztasa, felh(izo ellendllés engedélyezése. A regiszter mutatja a szamléés helyzetét (R/W). A
TMRI szamlalo: A bemenete vagy belsé oszcillator jele/4, vagy kiils6:T1CKI,(vagy kiils6 kvarc). Sleep alatt is megy, ébreszti belSle a processzort (megszakitast okozhat). Mivel 16 bites, ezért az
aktudlis értéket a ,ésa tartalmazza (R/W) Inicializélésa: (5-6bit: eldosztas 11-1:8...00-1:1, 3bit: kiilsé oszcillator engedélyezése ha kiilsd kvarccal akarjuk 2.bit: 0-
aszinkron 1-szinkron 1.bit: forrasl-kiils jel, 0-osc/4 0.bit:1-on 0-off) A megszakités engedélyezése a regiszterben. Figyelése: A TMR2-t hasznéljuk a soros
adatétviteli egység Utemaddjajént. A period ( kimenet periédusideje) regiszterbe irunk egy adatot, és ez ha megegyezik TMR2 értékével, akkor okozhat megszakitast egy utdosztés utén. A TMR2-
nek is van tdlcsordul & kimenete. 1T engedélyezése: Inicidizélés: (engedélyezés, utdosztas, elbosztas).

eKomparator: 2db komparétort tartalmaz, ezeket tébb médon |ehet dsszekepcsolni, amit a (a bemenetek hova kapcsol ddnak, kimenet milyen) reg.-ben adunk meg. A bemenetei az RA-ra
kapcsol6dnak. Van hozza referencia fesziiltség modul (bedllitasa: :on/off,Vref) Haa komparétor kimenete megvéltozik, az megszakitast okozhat. Akkor vatozik, ha a2 bemenet avalt.
*Capture/compar e modul. Két ilyen egység van. Mindkettd hasznélja a 16 bit tarolasara a ,anask a ,ésa -regisztereket. Inic.:

. (bedllités:él, osztas,PWM-mbd) Bemenetei: CCP1, CCP2. Capture mdd: CCPx |&bon a szintvéltozésraa TMRL1 értékét eltérolja. Compare méd: a TMR1 értéke ha megegyezik egy
eltérolt értékkel, akkor kiad egy jelet, és megszakitést generdl. PWM-mdd: valtoztathato kit6ltési tényez6jii négyszogjelet ad. A periodusidét a TMR2 periodusregisztere (PR2) adja Akitoltési
tényezdvel aranyos szamot a CCPR1L-be, és CCPR2L-be kell beirni. 10bitesnél a CCPxCON,4-5 az also 2 bit. 1bites DAC-ként hasznalhat6, ha a kimenetre integrél 6 tagot tesziink, vagy
motorvezérlésreisjo.

*SSP modul (szinkron soros busz): 12C busz, és SPI busz. IC-k kdzétti kommunikécio. Az adatcsere regisztere az abedllitasé pedig az , az dlapotot az jelzi.

*USART: Szinkron, aszinkron soros port. Regiszterei: (vezérld, és statusz regiszter. Van ahol 2 masik van helyette), (adatkikil dés), (vett adat), (ad6 bedllitasa),
(baud rate bedllités), (C portot haszndlja, ezért itt a portldb iranyat meg kell adni.), (itt kell engedélyezni az usart megszakitasat, ami szerves része az adatforgalmazasnak).

*EEPROM: Lehet belsd adat-eeprom. Konfigural asuk: . Az adatmemodria 256* 8hites, ezért a haszndlatdhoz 2 8hites reiszter kell: -acimnek, és az

adatnak. Elérhetd a programmemoria is a miikodés kozben. Ennek a cime is, és a tartalma is szélesebb, ezért ahhoz kell még 2 segédregiszter: (cim felsd), (adat fels6 része).



Gyakorlati tudnival 6k

Programfejlesztés M PL AB-bal:

Az MPLAB projekt rendszerben miitkodik, ami azt jelenti, hogy a program egyiitt kezeli, ¢és tarolja a fejlesztéshez tartozo fgjlokat, pl forrasszoveg, leforditott hex-f3jl. Ezek , Osszetartozasat” a project
4| tartalmazza (.PJT). Hatébb forrasf4jl van (node), akkor azokat alinker -rel ssze kell kapcsolni, igy jon 1étre a végleges, beégetheté HEX fajl. Altaliban 1 darab forréasfjlt hasznalunk.

Els6 1épésben |étrehozzuk az Gj ASM f§jlt: . Rékérdez, hogy akarunk-e hozza Uj project gt az Uj ASM-hez. Nem akarunk. Elmentjik az asm-f§lt: , valami. ASM.
Bezérjuk af§jlt. Ezutén az (j project |étrehozésa kovetkezik: . Nevet adunk neki, , megjelenik egy ablak. Abban az gomrakattintvaki kell
valasztani az el6z6leg létrehozott ASM f4jlt, majd a processzortipust (kontrollertipust) kivalasztani a change gombbal. Itt lehet megvélasztani a szimulécidhoz az érajelet, afejlesztés modjét (més
eszkdz hijan: MPLAB SIM simulator). ... amig el nem ténnek a beallitasi ablakok. Ezutan : megnyitjuk az ASM f§lt. Elkezdjik irni a programot majd amikor ugy
érezziik, hogy mér |ehet tesztelni, akkor (ezzel leforditjuk). Ezutan lehet teszteni (err6l késdbb). Ha nem jo, (szinte biztos) akkor leallitjuk a tesztelést, és atszerkesztjiik a
programot. Ezutén Gjabb fordités, tesztel és, amig j6 nem lesz. Hakész és 6, akkor elmentjik a projectet: . Ezutan elinditjuk a letoltd programot, kivalasztjuk benne

aprojrct_neve HEX-f4lt, és betdltjik a PIC-be.
Tesztelés(DEBUG): Teszteléskor a programot |éptetjik, vagy futtatjuk, ha kell reseteljik (DEBUG ment, vagy a szines gombok haszndlatéval) A kontroller barmely regiszterének a pillanatnyi

tartalmét folyamatosan figyel hetjuk: , vagy szemiiveges arc ikon. Itt megadjuk, hogy mely regisztereket akarjuk figyelni, és hogyan. A programfutés
részidejeit lehet mérni a segitségével. : |éptetések kozott &t lehet irni egy-egy regiszter tartalmét. Breakpoint: Ha a programot folyamatosan

futtatjuk, nem léptetjiik (zold lampainditja, piros ledllitja), akkor bizonyos dltalunk megadott helyeken (jobb gombbal oda kattintunk a forrésszévegbe, ahova a téréspontot akarjuk) meg lehet akasztani
aprogramot, ha odaér. Onnan tovabb a zdld |ampa-gombbal megy. Stimulus: Lehetséges a portlabakra bemend (csak digitéalis) jeleket adni, a -
pontaban kivalasztott moédon. Ennek 4 féle modja van: 1. Aszinkron stimulus, ekkor egy kis ablak jelenik meg, amin gombok vannak, ezeket lehet az egyes portlabakhoz rendelni, kiilonb6zé médokon
(on/off, impulzus, pzitiv logika, negativ...) Ezt Ugy tehetjiik meg, hogy jobb gombbal rékattintunk a gombra). 2. Pin stimulus: Egy szovegf4jlban adhatjuk meg, hogy melyik ciklus utéan milyen legyen
agerjesztés. 3. Clock stimulus: Labhoz négyszogjelet rendelhetiink. 4.Register stimulus: Szévegféjlban megadott értéket kehet egy adott regiszterbe tolteni, adott helyen.

Programozas:

A gyari nevii regisztereknek is EQU-val kell nevet adni. (nevek nagy betiivel!) Ha elére konfiguralt, letdltdt tartalmazé tokot hasznalunk, akkor nem kell a_ CONFIG a programba, és a programunk a
03h cimrél kezdddjon! Ha megszakitast hasznalunk, akkor a z elsé utasitasunkkal ugorjuk at a reset vektort, ami a kdvetkezd, 04h cimen van. A monitorprogram a 4. lapon, és az elsé 3 sorban van.
Az END az egész program utan kell, nem csak a f8program utan. Ha egy regiszterbe irni akarunk, de a szimulator azt mutatja, hogy mégsem torténik irés, akkor az azért van, mert rossz bankban
vagyunk, vatani kell! Az adtlapon megadott ramméret csak a RAM-ra vonatkozik, nem az egész regiszterfgjlra, tehdt ahol csak 128 bjt van benne, ott is van 4db bank. Taszkkezelés: Ha tobb
kiilonboz6 funkcioji programrészt akarunk egyszerre futtatni, akkor érdemes a taszkkezelést alkalmazni, ami azt jelenti, hogy van egy litemez6 program, ami az egyes funkciokat ellato részek
miitkddését meghatarozott iddszeletekre engedélyezi, beleértve azok foprogram, és megszakitasi-részeit is. Hogy a programban haszndlhassuk a gyari neveket: INCLUDE "P16F877.INC"-kell! cimke

elmenteni aW, ésa STATUS tartalmét. A szubrutin egymésbadgyazéasnak man maximalt értéke: 8 szint a pic16F87x-nél.
Néhany alap programrészlet (rutin):

BINARISBOL (PACKED)BCD 1 bgjthdl mésfélbt (afél a

Megszakitasi szubrutin, és ugrési tébla: Kédleltetés szoftverrel Kédeltetés tmr0-val Addlw 0 !
Org 04 Kesll: movwf ment [|Ke2:movfw opt_reg Bz visz Sé?lz\‘aBS)CD: CLRF HUNDREDS :SZAZASOK
Goto szubr  ; ez akkor jo, ha csak Moviw 01 Movwf mentl ;ment Movfw mentl SWAPE BIN, W ’
;a B porton jonnek Visszal:addlw 01 Movlw 0c7 movwf opt_reg ADDWF BIN, W
szubr: btfss tb,0 ;0. bit ellenérzése Nop Movwf opt_reg movfw ment2 ANDLW 000011118
goto egy  ;nema0. volt, tovabb Nop movfw intcon movwf intcon SKPNDC
goto int0  ;a0. volt, kiszolgdléas Bnz  visszal Movwf ment2 return g’(DF?NLI\D"é 0X16
egy: btfss tb,1 ;1. bit ellenérzése ;ide lehet ujabb keslel- Moviw 0a0 ;hatulcsordul, akkor subrut. Hiv ADDLW O0X06
goto ketto ;nemaz 1. volt, tovébb ||;tetd hivast (més neviit) Clrf tmr0 subr: moviw 10 ADDLW OX06
goto intl  ;az 1. volt, kiszolgaléas Movfw ment Movwf intcon movwf a SKPDC
ketto: btfss rb,2 return Cirf a retfie ADDLW -0X06
Visz:movf a,0 BTFSC BIN,4
hat: btfsc rb.6 — ADDLW 0X16-1+0X6
VA movlw B'01000001' ;a/d inic||2 bcd szémjegy IF(A=B) {...} |[\FA>B) {..} SKPDC
goto int6  ;a 6.nemO! A 6. volt - movf A0 ADDLW -0X06
- AR — movwf ADCONO 1 béjtba (a,b>b) Movf a0 ;
goto int7 ;a6.=0nemaé. volt, bankssl ADCONL Subwf bo |[sbwiBO BTFSC BIN, 5
;igy csak a7. lehet Cﬁ? ADCONL :é";\f\’lff %(i Bz igaz ’ btfss STATUS,C ADDLW 0X30
. o . A \ joto IGAZ ADDLW 0X60
Kiszolgalas végén CLRF RB, ésretfie kell! bsf ADCONL7 g Aol e
Az MPLAB-bal val6 fejlesztés utan betdlthetjiik a programot a PlC-be, vagy az |CD-modulba. Otthoni betdltés: LDRKEY -jel. ADDLW 0X20
LDRKEY: Ehhez elére konfiguralt tok kell. PIC16F87x FLASH-EEPROM-os mikrovezérlék programozasara hasznalhat6. Ha nem j6 a ADDLW OX60
program, egyszerlien uj programot tudunk tolteni a helyére az LDRKEY -jel. Haa RESET aatt a nyomégombot nyomva tartjuk,majd S#ESS HHUL'\J‘,E SEE[S)’SF 0
el6szor a RESET gombot, majd azutan a nyomogombot engedjiik el, a led kétszeri felvillanasa jelzi, hogy lehetséges a programot a PIC-be ADDLW -0X60
tolteni. Ezutén elkezdddik a betdltés. Ha sikeres volt a betoltés, akkor a program elindul. Hiba esetén a LED folyamatosan villog, amit az MOVWF TENS AND_ONES ;EGYESK,T.
Ujboli betoltés kezdete allit meg. A letdltd a PC soros portjara csatlakozik. A letdltéskor a PIC-nek mér a sajét kornyezetében kell lennie! BTFSC BIN,7
Haszndlata: A letdltot csatlakoztassuk a kontroller lébéhoz. Bekapesolaskor (az egész aramkor bekapcsolasakor) nyomva kell tartani a INCF HUNDREDS, F
gombot, majd felengedni. Ekkor a LED kett6t villan, majd el kell inditani a letdltést a szamitogépen. HA a LED , akkor kész aletdltés. Ha folyamatosan vilagit a LED, akkor
hibés aletltés, Ujrakell kezdeni. Bekotés: a letdltének 3 kivezetése van. A kozépsét a PIC -jelti kivezetéséhez kell csatlakoztatni, a masik kettét pedig a 1 Az akivezetés,

amelyik a4,7KQ-os ellenallashoz csatlakozik, az megy a +tapvonalra, a maradék a foldre. A letoltd a PC soros portjat hasznalja. A letolté altal hasznalt, a PIC-be elére beégetett monitorprogram a
programmemoria elsé 3 bajtjat, és utolso 256 bajtjat foglalja el, tehat a programunkban ezeket a teriileteket ne hasznaljuk! A programunk a 03h cimtdl kezdédjon!
vad | CSP: (in circuit serial programming) Ehhez nek kell elére beégetett betdltdprogram, viszont draga programozo6 eszkdz igen. Ennek van 1 5 polusU csatlakoz6ja, amit

PIC az alkalmazas paneljére kell csatlakoztatni. Ilyenlor kell mar a CONFIG a programba, és a program is a 00h cimt6l kezdddjon. A programozas és a normal miikodés
MCLR jcsp €lvaasztasdhoz jumper iskell az aramkorbe.
o] BEKOTES A -l&bat fel kell kotni a+ tdpra egy 47K-s ellendlldson keresztill az aramkorben. Ezen kiviil be kell kétni az ,és |&bakat, valamint
“;‘:: ® | pozitiv fesziiltség keriiljon, de le lehessen huzni azt a letolté nyomogombjaval, (tehat legyen felhuzo ellenallas, és bemenet valaszt6 kapcsol6, vagy jumper) mert ez
re7 == o | Jjelenti azt, hogy normal miikodés van. (Vss=gnd Vdd=+Ut&p. V pp=programoz6 fesz (12V tok prog., nem kell az Idrkey-hez). Vref-anal 6g bemenet, ezzel adjuk meg,
RB6 Tole| ‘azAN bem. Maximdlis értékét) A digitalis bemenetekre kell pér széz ohmos soros ellendllés, az anal g bemenetekre 5-10kQ-os ellendllas kell.
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